

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 30. szám

Szerda

Debrecen, 1940 február 7

Szilárdan állja a Mannerheim vonal az orosz csapatok és repülők megújuló támadásait

Több katonai támpontot visszafoglaltak ellentámadásaik során a finnek — A kumai arcvonalon éjjel nappal folynak a harcok — Támad a finn repülőflotta

Helsinki, február 6. A hivatalos hadijelentés szerint az ellenség a karéliei földszorozson mintegy 100 harcoksi harcbevételével támadást indított. Az ütközet éjfélig tartott s végül sikerült a szovjet-oroszokat visszaverni. A szovjet-oroszokat igen súlyos veszteségek érték, így többek között 22 harcoksit vesztek.

A Ladoga tótól északra a finnek visszaverték a szovjet ismételt támadásait.

Az ellenség itt is több száz embert veszített. Február 5-re virradó éjszaka a finn repülőgépek bombatámadást intéztek a tábornok

mellett pihető szovjet-orosz csapatok ellen.

A nap folyamán tíz repülő több felderítő utat tett meg s több ízben bombázták a szovjet-oroszok utánpótlási vonalait. A harcra előző volt emittésreméltó szovjet-orosz légitervekenység. Az ország belsejében az ellenség Kaján és Kasinen ellen intézett támadást. Az eddig beérkezett jelentések szerint két polgári személy meghalt, és sokan megsebesültek. Észak-Finnországban a szovjet-oroszok ejtőernyős osztagokat bocsátottak le, de még nem tudni, hogy ezek a csapatok hogy érték földet.

rült. Ezt a nagyarányú finn győzelmet finn hivatalos jelentés még nem erősítette meg.

Stockholm, február 6. (Havas). A Stockholms Tidningen finnországi tudósítójának jelentése szerint Helsinkiben hivatalosan meg-

záfolták azokat a híreszteléseket, amelyek szerint a Ladoga tónál a 18. szovjet-hadosztályt teljesen körülzárták és megsemmisítették. Ez a hír abból a vereségből származik, amelyet Kitalanál két szovjet zászlóalj szenvedett. (MTI).

Ujabb bombatámadás

Helsinki, február 6. (Havas) Az ellenség csak kisebb méretű légi támadásokat fejtett ki az ország belsejében. Kajáni városát érte bombatámadás, két

polgári egyén meghalt, öten megsebesültek. A Botteni-öböl partján néhány házat romboltak szét a bombák. Itt egy polgári egyén vesztette életét, nyolcan megsebesültek.

Nagymennyiségű élelmiszert küldenek a dánok a finneknek

Dánia hétről-hétre fokozódó segítségnyújtásban részesíti Finnországot. A dán kertészek és mezőgazdák, akik a karácsonyi ünnepek idején mintegy harmincezer dán korona értékű élelmiszert gyűjtöttek Finnországnak, gyűjtésüket most meg fogják ismételni. A szervezetekbe tömörült dán mézszarvasok elhatározták,

hogy minden egyes sertés levágásáért 25 öre pótdíjat szednek s az így összegyűlt pénzen húst, sonkát és egyéb élelmiszereket küldenek Finnországnak. A dán tejfeldolgozó üzemek rengeteg tejet, vaját és sajtot gyűjtöttek Finnországnak. A napokban utabb hatalmas dán élelmiszerszállítmány indul utnak Finnország felé.

Angol és francia önkéntesek mennek Finnországba?

London, február 6. Finnország megsegítésének kérdése ismét előtérbe nyomult és most már valószínűleg a nyugati nagyhatalmak legfelsőbb haditanácsát is foglalkoztatni fogja. Londonban arról beszélnek, hogy a nyugati hatalmak legfelsőbb haditanácsa a legközelebbi napokban külön ülést szentel annak a kérdésnek, hogy mi a leghatásosabb mód a Finnország hatékony megsegítésének és melyek volnának ennek a segély

nyújtásnak legalkalmasabb eszközei. Ugyilátszik, előtérben áll az a gondolat, hogy angol és francia önkénteseket is küldjenek Finnországba. Legalább is erre vall, hogy londoni politikai körökben mostanában sűrűn hallani azt a nézetet, amely szerint Szovjetország nem foghatná fel ellene irányuló háborús cselekedetnek önkéntesek kiküldését, miután a Szovjetunió nem fizet hivatalosan hadat Finnországnak.

Megindult a német-orosz áruforgalom

Berlin, február 6. (Német Távirati Iroda). A német orosz megállapodások alapján a két ország közötti áruforgalom teljes egészében megindult és surlódás nélkül bonyolódik le. Közvetlen német-szovjet-orosz áruforgalom lépett életbe.

A Szovjet-Unióból Németországba szállított javakat egyelőre kilenc határatmenő pályaudvaron rakják át német teherkocsikra. Két átmenő forgalmu pályaudvaron több száz had foglyot állítottak munkába, hogy ezzel is sietessék a javak átrakását. (MTI)

Százezer gránát hullott a Mannerheim vonalra

Stockholm, február 6. (Havas) A Stockholms Tidningen finnországi tudósítója jelenti, hogy a szovjet csapatok elkeseredett támadásokat indítanak a Ladoga tó hadászati ülepontjai ellen. A finnek a támadásokat visszaverték, sőt a támadókat visszavetették eredeti állásaikba. Mantsinál a tüzéségnek sikerült szétszórni a szovjet csapatokat, Summa szakaszán tovább tart a szovjet-orosz nyomás. A szovjet-orosz főparancsnokság úgy látszik elhatározta,

hogy minden áron előrenyomul. De a Mannerheim-vonalra kilőtt 100.000 gránát, sok ezer bomba és az oroszok tömegei nem tudták megtörni a finn ellenállást. A finnek nem elégedtek meg azzal, hogy visszaverték a gépesített szovjet csapatok támadásait. Az éjszaka folyamán mikor megállapították, hogy a szovjet-oroszok árkokat igyekeznek ásni, ellentámadást indítottak és visszaverték a szovjet csapatokat eredeti állásaikba.

-0-

Nagy az orosz nyomás Summánál

Finn katonai körök meggyőződése szerint a szovjet-orosz nyomás Summa vidékén változatlanul tovább tart. Bár a szovjet-oroszok veszteségei igen nagyok, elég sok csapatuk van a Karéliei földszorozson a támadások folytatására. A Ladoga tó partján a finnek sikeres ellentámadásaik során visszafoglaltak több támpontot. A szovjet-oroszok feladtak egy támaszpontot, amelyet három zászlóaljjal

foglaltak el és közben 500 embert hét harcoksit, négy ágyút és 30 gépkocsit vesztek. A kumai arcvonalon éjjel-nappal folytak a harcok. A szovjet-oroszok jelentékeny erőket vetettek harcba ezen a szakaszon anélkül, hogy tért nyertek volna. A finn repülők egész sor támadást indítottak több szovjet-orosz légitámaszpont ellen. Tizenhárom szovjet-orosz repülőgépet lelőttek. (MTI).

Megsemmisült egy orosz hadosztály

London, február 6. Stockholmi jelentések szerint a finnek újabb nagy győzelmet adtak a Ladoga tónál. E jelentések szerint a 18-ik orosz hadosztály, amely a Ladoga

tótól északra nagy offenzívát indított a finnek ellen, teljesen megsemmisült. A megsemmisítő vereség következtében huszezer orosz elesett vagy fogságba ke-



Az iráni köolajmezőket teheráni jelentés szerint a hadsereg őrzi. A katonai rendszabályok bizonyítják az iráni kormány nagy körültekintését és előrelátását.

Uj tengeröblöt fedezett fel Byrd tengernagy Mary Byrd föld közelében. Az expedíció hajója már befutott az öblöbe.

A Telegraph jelentése szerint a holland minisztertanács elhatározta, hogy megerősíti a holland-indiai hajóhadat. (MTI).

Kedden 5 bombarobbanás történt Londonban. Két bomba az Euston pályaudvaron robbant, itt négyen sebesültek meg, bomba robbant a Birmingham-i postahivatalban és két ember megsebesült, a negyedik pokolgép a manchesteri postahivatalban sebesített meg két embert, az ötödik pedig a Szent Márton tér közelében az Edith Cavell emlékmű mellett robbant és a robbanás csak anyagi kárt okozott.

Szlovákia önállóságának kimondása első évfordulóján Mach Sanyó beszédet mondott. Utalt arra, hogy idegen ügynökök bizonytalanságot akarnak kelteni azzal a kérdéssel, mi lesz ha Németország elveszti a háborút. Ha ez a lehetőség meg is történne, — mondotta, — Szlovákia minden körülmények között Németország oldalán marad.

Az ausztráliai külügyminiszter annak a véleménynek adott kifejezést, hogy a semlegesek végül indíttatva fogják érezni magukat arra, hogy a győztes fél oldalára álljanak. — Ernőfogva — mondotta Sir Henry — a nyugati hatalmak feladata abban áll: be kell bizonyítani a semlegeseknek, hogy ők fogják megnyerni a háborút.

Belgrád, február 6. Bárá Bakách Bassenyey György belgrádi m. kir. követ kedden meglátogatta Andres jugoszláv kereskedelmi minisztert.

Páris, febr. 6. A Havas Iroda jelentése szerint az ellenségeskedések megkezdése óta még sohasem volt ilyen nyugalom a hadszíntér valamennyi pontján, mint mostanában. (MTI).

Vígsház

A legvidámabb új magyar film, Turay Ida, Simor Erzsébet, Keresztessy Mária, Rajnay Gábor stb. főszereplésével:

Garzonlakás kiadó!

A legtökéletesebb és legmulatóbb zenés vigjáték.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A konzervált vér gyűjtéséhez véradásra a nőket fogják beszervezni

Ismeretes, hogy a közelmúltban megkezdtek a vértadóknak nyilván tartását abból a célból, hogy sürgős vérátömlesztések szükségére esetén a vértadóknak azonnal fellelhetők legyenek. Vidéken főleg leventéket szerveztek be erre a célra. A belügyminiszter most körrendeletet intézett a vármegyék vezetőihez, melyben közli, hogy az újabb tapasztalatok alapján a leventéknak vértadókként való igénybevételét nem tartja megengedhetőnek, mert a fejlődésben levő serdülő fiatal szerve-

rendszeres vérértelnek egészségügyi károsodás nélkül nem tehető ki. Már pedig a vértadóknak országos beszerzése elsősorban háboru esetre történik, amikor is rendszeres vérértelre sor kerülhetne.

A korszerű elveket figyelembe véve, különösen pedig a spanyol polgárháború kedvező tapasztalatai alapján, háboru esetre vértadásra nők beszerzésére gondolnak, akik a konzervált vér gyűjtéséhez szükséges rendszeres vérértel is jól bírják.

Festőművész öngyilkossága

A debreceni Pannónia-szálloda egyik szobájában Lenk Árpád festőművész nagymennyiségű morfiummal megmérgezte magát és meghalt. Eleinte a nyomozó hatóságoknak egy két momentum gya-

nusnak tűnt fel, azonban a tüzetes nyomozás során megállapították, hogy hűneselékemény nem történt. A debreceni királyi ügyészség tegnap megadta a temetési engedélyt.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
KÉSZITTE AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Iparok forgalma jan. 27-től február 1-ig

Uj iparok: Kőhegyi József hentes és mészáros, dr. Varga Béla női és férfi ruhásüzlet, posztó, bérlésúru és szabó kellékekkel való kereskedés. Kozma Györgyné fahérmű készítés. Ifj. Polgári Bálint rőfös, rövid, kötött és szövött áru, kézi szövés vászon kereskedés. — Megszűnt iparok: Fülöp András hentesúru kiskereskedés Fleischmann Dezsőné kávémérés

és kifőzés, Csanak István bélyegkereskedő, Szláma János építési vállalkozó, Gollén Ilona női szabó, Turcsányi Jenő szatécés stb. Sathmari Jánosné sz. Papp Julia kifőzés és kávémérő, Koutsek Kereskedelmi Rt. lábapolási cikk, bőrdíszmű és cipőkereskedés. — Az iparálladéklában történt változás feljegyzetett negyvennyolc esetben.

Egy évig tart az amerikai hajóhad hadgyakorlata

(Stefani) Az amerikai hajóhad április első hetében kezdi meg gyakorlásait a Csendes óceánban. A gyakorlatok körü belül egy esztendőig fognak tartani céljuk a tengeri védelem hatóságának megbizonyítása, a franciáknak az angoloknak, valamint a németeknek a mostani háborúban folytatott

taktikája figyelembevételével. A gyakorlatokon 140 hajóegység és 350 repülőgép vesz részt. Az Alaszká-Hawai-Panama védelmi vonal hatóságát is megállapítják. Nagy súlyt vetnek a légvédelmi tevékenységre, a hadgyakorlatokra nem hívják meg sem a külföldi aita sákat, sem a sajtó képviselőit.

Zsúfolt ház előtt nyitott a Bánky társulata

A Debrecenben oly népszerű Bánky társulat nem is válasszható volna nagyszerűbb darabot a megnyitásra, mint Kádolányi Jánosnak ezt a megrendítő, a magyarság legsajgóbb problémáját,

az egykeresedert tárgyaló színművét. A darabot annakidején fővárosi vendégtársulat mutatta be nálunk óriási sikerrel. Az érdeklődés azonban azóta sem csappant a nagyszerű mű iránt, mert a teg-

napi előadást is zsúfolt ház nézte végig.

A függöny felgördülése előtt v. Bánky Róbert igazgató mondott üdvözlő beszédet, majd megkezdődött az előadás, mely Zempléni Zoltán mesteri rendezésében zökkenő nélkül folyt. Az előadóművészek élükön Botond Máriaival, Zempléniivel, Halassy Mariával és Bánky Elemérrel esőrendű alakítást nyújtottak, de jők a többiek is.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédosi körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségével az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompókat a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői előállítani, a ezen felül a behozott adótárgy nevével, mennyiségével, egyúztintén az elraktározás helyét is idejéig a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítást, valamint a bejelentés elmulasztása járó pénzügyi kötelezettség, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

„Normális-e a világ, vagy abnormalis?”

Az intelligens férfiak részére február végén előadást rendez a Peterfia ucai egyházközség. Az előadó Reök István dr. budapesti főorvos lesz, aki „Normális-e a világmindenség, vagy abnormalis?” címen tart előadást. A második előadó dr. Csia Sándor főorvos lesz.

Folytak a lelkész-képesítő vizsgák

A református egyházkerületnél tegnap megkezdődtek a lelkész-képesítő vizsgák. A vizsgákon Révész Imre dr. püspök elnököl. A lelkész-képesítő vizsgák előrelátólag több napig fognak tartani és eredménykijelentéssel érnek véget.

Kezét átvágta a baltával

Ács Nagy István Kunhalom utca 53 szám alatti lakos favágás közben a baltával úgy átvágta balkezét, hogy a mentők segítségét kellett igénybevenni.

A Baltazár-teremben lesz a Templomegyesület teastje

A Kálvinisták Templomegyesülete értesíti azokat a háziaszonyokat, akik a február 8-iki teadélutánra hozzájárulást ajánlották fel, hogy a teadélután a Kálvin tér 5 szám alatti Baltazár-teremben rendezik meg, nem pedig — amint előbb jelezték, — az egyház tanácstermében.

Társadalmi összejövetelek

Február 10: A Zenekedvelők Köre hangversenye az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel. — Hargitaváralja jelképes hegyközség társasvárosára Gambrius étteremben.

Február 11: Fian hangversenye a Filharmónikusok rendezésében az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel.

Február 17: Az „Ápád” bajtársi Egyesület disztaborozása az Arany Bika disztermében este 9 órai kezdettel.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

C S A K. FELNÖTTEKNEK: Erdékes és izgalmas francia bűnügyi film:

RETTEGÉS

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Megmérgezte magát egy fiatalasszony

Súlyos állapotban, eszméletlenül szállították a debreceni Horthy-kórházba Hajduhadházi P. Szabó Sándorné 23 éves asszonyt. A fiatal nő lakásán szervenálal megmérgezte magát. A kórházban injekciókkal magához térítették és gyomormosást alkalmazták. Remény van rá, hogy sikerül megmenteni az életnek.

Az öngyilkossági kísérletről jelentést tettek a rendőrségnek. P. Szabó Sándornét tegnap délután kihallgatták a kórházban. Elmondta, hogy az egyik családtagjával összeszóalkozott és ez keserítette el annyira a szerencsétlen fiatal asszonyt, hogy véget akart vetni életének. Azt, hogy a nagymennyiségű szervenálra hogyan tett szert, nem volt hajlandó elmondani.

Olasz rendkívüli megbízott a londoni nagykövetségen

A Popolo di Roma jelentése szerint nemzetközi politikai körökben nagy érdeklődést keltett az a hír, hogy Olaszország londoni nagykövete, Bastianini a múlt hét végén hosszabb látogatást tett Halifax lord angol külügyminiszternél. A lap szerint ez a látogatás valószínűleg összefü-

gésben áll azzal a ténnyel is, hogy Olaszország Patrizi márki személyében rendkívüli megbízottat nevezett ki a londoni olasz nagykövetségre. Patrizi márkinak az a feladata, hogy állandó érintkezést tartson fent az angol kormányval az olasz hajók angol ellenőrzése ügyében.

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ÓRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mézárós és csomagoló üzletében. SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Beiratkozások a Zeneiskolában

Debrecen szab. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozás február hó 1-én megkezdődött a II. félévre naponta délelőtti 9-1 ig s délután 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, zeneszerzés, ének, furulya, zenei előkészítő (ovoda) főtanszakokra, továbbá zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, összhangzatlan, formatan, zeneelmélet melléktanszakokra.

Beiratási díj 6 Pengő. Tandi, 8, 10, 12 és 15 Pengő havonta. Zenei előkészítő (ovoda) furulya főtanszakokra és az összes melléktanszakokra havonta 3 P.

Gordon, (nagybőgő) és fuvóstan szakokra egy pár tehetséges növendék díjmentesen felvétetik.

Bővebb felvilágosítás a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár utca 1 szám alatt. (Telefon: 25-96).

Különös öngyilkosság

Vadászi Gábor 35 éves miskolci mázolósegéd, mielőtt felesége a ház előtti havat takarította el, vas-huzalt tekert a lábára, derekára és nyakára, majd egész testét le-

öntötte vízzel, azután a testére esavart buzalok másik végét bekapcsolta a világítási áramba. Az áram azonnal megölte.

—o—

Paratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-utca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal, (tűzvesztésbiztos hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. A százalékos kedvezményigazolvány alapján vehető igénybe. Mellet lapunk kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

Kereselek

májusra 2-3 szobás lakást a központban, biztos fizetésű tisztviselő pár. Széchenyi utca 14. sz. első lakás.

Olcsóbb lett a tojás

Néhány nappal ezelőtt meglepetés szerűen 18 20 fillérré ugrott fel a tojás darabonkénti ára. Ennek oka részben a forgalmi akadályoknak volt magyarázható, másrészt pedig az volt hogy a dermesztő hideg miatt a tyukok kevesebbet tojtak, a tojás beszerzése iránti kereslet pedig fokozottabbnak volt. A helyzet a tojásfronton lényegesen javult, tegnap már 4 filléres áresés volt tapasztalható, a tojás ára 14-16 fillér között mozgott.

Német hadijelentés

A Német Távirati Iroda harctéri jelentése:

Ebbenbrunnól délnyugatra, a birodalom határán visszautasítottunk egy ellenséges felderítő csapatot. A Rajna felső folyásánál az ellenség több rövid s épfegyvertámadást intézett a német part ellen.

A légi tevékenység igen csekély volt. Kehlől északra két francia felderítő repülőgépet, amely német területre akart betörni, légvédelmi tűzsergünk visszatérésre kényszerített. (MTI)

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5 szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — képzéskészítés ellenében adják át a vevő birtokába.

Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

MEGHÜLÉSNEK és náthaláznál korán reggel egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz gyakran igen jót tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül pedig fokozott auyagcserét és kielégítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát!



Szardán—Csütörtökön Riadó a Földközi tengeren

és Siegfried vonal

Előadások: 4, fél 7 és 9 órakor

Vadászterületek bérletére hirdet árverést a Város

A polgármester értesíti a város közönségét, hogy a város határához tartozó (a Szepes pusztai keleti oldalától a vámospécsi országúti fekvő ujosztású földeken, b) a vámospécsi országút és a bőszi örményi országút között fekvő új osztású földeken, c) a bőszi örményi uttól a szováti utig terjedő új osztású földeken és a Macson, d) Ondódo és Czuczán, a Steinfeld Istvántól megváltott ingatlanon, e) a Szepes és Ebes pusztákon, f) a nagy és kishegyési pusztákon, g) Elepen, h) a kőszélszei pusztán, önálló vadászterület nem képző birtokon gyakorolható

vadászati jog hasznabérleti jogviszonyai az 1940 évi július 31-én lejárnak. Ezen területek vadászati joga nyilvános árverésen fog bérbeadni.

Akik a szomszédos birtokaikat önálló vadászterületté kívánják egyesíteni, ezen körülményt február 15-ig a városi I. fokú közigazgatásnál írásban jelentsék be.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Teadélutánrendez a Péterfia-uccai egyházzés

Teadélután rendez február 13-án a Péterfia utcai egyházzés női köre a Kálvin-tér 5 szám alatt mikor is Bodonhelyi József lelkes tart előadást „Krisztus a mindennapi életben” címen.

SZINHÁZ ZENE-MOZI
MŰSOR

Február 7-én szerdán este B) bérletben Földindulás.
Február 8-án, csütörtökön este A) bérletben Földindulás.
Február 9-én pénteken este Gyurkovits fiuk.
Február 10-én szombaton délután 4 órakor Földindulás.
Február 10-én, szombaton este Gyurkovits fiuk.
Február 11-én, vasárnap délután 4 órakor Gyurkovits fiuk.
Február 11-én, vasárnap este Gyurkovits fiuk.
Február 12-én, hétfőn este Noszthy fiu esete Tóth Marival.

Február 13-án kedden este Noszthy fiu esete Tóth Marival.

Olvassa és terjessze az:
„Alföld“-et

Debreceni sertés vásár

Felhajtás kövér sertés 344 drb, eladás 328 darab. Arak élő súlyban kilogrammonként: hizlalóbeli nehéz 102-106 fillér, közép 98-102, szedett nehéz 94-98 közép 86-94 könnyű 82-86 hussertés 80-82 sovány koca 75-80 süllő 80-84 választott malac páronként 10-14 P. Irányzat élénk.

AKI FRISS és munkaképes akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az ígygk hetenként egyszer kértyszer reggelizés előtt egy pohár természetes FERENC JOZEF keserűvizet Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykerek	..	7:12	Nagykerek
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	GY-SZ	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	GY	8:14	Nyháza
GY.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:48	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta Vértes
GY.	17:11	Bpest nyugati	GY.	17:04	Nyháza
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	GY	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykerek	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	..	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
GY.	21:45	Nyháza	GY	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a konkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

- | | |
|---|----------------------------------|
| Szerda | Csütörtök |
| 4.15 Diákfelőra. | 10.20 Az öreg doktor bácsi. |
| 5.15 Gy Márkus Lili zongorázik | 10.45 Milyen lesz a jövő embere? |
| 5.45 A magyar művészetért. | 12.10 A Rádió Szalonzenekeara. |
| 9.15 A Rádió Szalonzenekeara. | 1.30 Országos Postászenekear. |
| 7.30 Operabázi kézevités. | 4.15 Ruzsin hallgatóinknak. |
| 8.20 Külügyi negyedóra. | Utána hanglemezek. |
| 10.25 Időjárásjelentés — Majd Azo nos Budapest II. műsorával. | 5.12 Sertéskevítelnk határa. |
| 11.20 Oláh Kálmán és cigányzenekeara muzsikál. | 5.45 Tárclemezek. |
| 0.05 Hírek. | 6.00 A magyar művészetért. |
| | 6.30 Suki Tóti zenekara. |
| | 7.25 A régi magyar hadsereg. |

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

A mérnök már rakta is le a tépett ruháját és bement a fürdőszobába.
— Istenem mit csinálnak ezzel a szegény emberrel — szólalt meg végre mrs. Williams és az asztalhoz sietett.
— Egy kicsit fejbevágták úgy látom — mondta Weston és oda lépett — azt hiszem azonban, hogy rövidesen magához tér.
Darlan jött ki a fürdőszobából szivaccsal és törülközővel. Hozzáfogtak az inas ápolásához. Közben Darlan elmondta a történeteket. Beeszengettek a házba és a kapuban leütötték az öreg Patrickot, majd feljöttek és még mielőtt bármit is mondtak, egyenesen megrohanták a mérnököt. Az az ember akit Darlan hozott fel, szintén talpraugrott és így most hárman estek neki.
— Ezt hozta fel az uccáról? — kérdezte Weston és az eszméletlen emberre mutatott.
Darlan bólintott, zsebébe keresgélve előhuzta azt a lapot melyet a trafikban vagy az utcán csempésztek a zsebébe és a riporter felé nyújtotta.
— Ezt kaptam kevéssel azután hogy elváltunk — mondotta. Weston átfutotta a lapot.
— Tehát jól tudták, hogy ön mikor szabadul és már várták is.

Barátom — emelte fel a hangját — a maga életét sem biztosítanám be, ha valami ügynök volnék.
A mérnök vállat vont.
— Vagy én, vagy ők, de valaki biztosan pusztulni fog. Készítettem a tollát öregem, — szemében gyilkosság lobogott.
Weston kissé megütődve nézett rá.
— Mondja kérem nagyon szívére vette ezt a kis cirkusz?
Darlan legyintett. Az újult alát fölé hajolt.
— Ez is meg fogja bánni, hogy a világra jött. Vagy beszél, vagy ... tudja, olvastam egy könyvből a kínai hóhérok módszereiről. Azt hiszem van egy pár fogás, amit nem felejtettem el. (Folyt. köv.)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor